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INFORMAȚII GENERALE 

Echipamentul de fitness este realizat conform standardului TS EN 16630, respectând 

integral normele de siguranță impuse pentru utilizarea în spații publice. Construcția nu va conține 

elemente tăioase, perforante sau componente care ar putea pune în pericol utilizatorul. Toate 

zonele în care există riscul prinderii degetelor, mâinilor sau capului sunt concepute astfel încât să 

elimine orice pericol, respectând regulile stricte de protecție și funcționare. 

 

STRUCTURA PRINCIPALĂ 

Elementul central de susținere este realizat dintr-o țeavă cu diametrul minim de 114 mm 

și grosimea peretelui de cel puțin 3 mm, oferind stabilitate și rezistență pe termen lung. Țevile 

conectate la structura de bază sunt îmbinate prin sistem interlock și ulterior sudate complet, 

formând un ansamblu unitar și robust. 

 

Punctele de conectare ale discurilor sunt realizate din țeavă de 60 x 3 mm, sudată de 

suportul principal, conferind rigiditatea necesară funcționării echipamentului. Discul unic circular 

este obținut prin îndoirea unei țevi de 32 x 2 mm într-o formă perfect rotundă, conectată radial la 

centru prin segmente din aceeași dimensiune de țeavă. 

 

În punctul central, un sistem mobil prevăzut cu ax și rulmenți permite rotirea discului în 

ambele direcții, asigurând o mișcare fluidă și fără blocaje. 

 

DISCURILE CIRCULARE 

Discurile circulare duble sunt fabricate din polietilenă durabilă și sunt proiectate pentru 

rotire bilaterală cu ajutorul unui mecanism mobil, bazat pe ax și rulmenți cilindrici montați în 

partea inferioară. 

 

Partea superioară a fiecărui disc include un relief pronunțat pentru a împiedica alunecarea 

mâinii utilizatorului în timpul exercițiilor, asigurând astfel o prindere sigură și confortabilă. 

 

SISTEMUL DE FIXARE ȘI MONTAJ 
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Flanșele sudate pe corpul principal sunt proiectate pentru a fi fixe pe sistemul de ancorare 

prin utilizarea șuruburilor și piulițelor galvanizate, oferind o rigiditate ridicată și protecție împotriva 

coroziunii. 

 

Stâlpii portanți sunt ancorați în sol cu ajutorul unei plăci de ancorare montate în beton, 

ceea ce conferă întregului echipament o stabilitate structurală excelentă. Zonele în care țevile sunt 

fixate în pardoseală sunt acoperite cu capace din plastic, având rol de protecție împotriva factorilor 

externi și de îmbunătățire a aspectului final. 

 

PROCESE DE SABLARE ȘI VOPSIRE 

Toate componentele metalice sunt pregătite prin sablare pentru a elimina complet uleiul, 

impuritățile, rugina și pentru a deschide porii materialului, facilitând o aderență optimă a stratului 

de vopsea. 

 

Procesul se desfășoară într-o cabină presurizată, în care materialul este tratat cu bile 

metalice fine aplicate cu aer comprimat. Durata sablării este de 4–5 minute, utilizând granule din 

oțel tip S-330_390, iar curățarea suprafeței se realizează integral conform standardului TS EN ISO 

8501-1 SA2,5. 

 

După finalizarea sablării, toate piesele sunt acoperite cu vopsea pulbere pe bază de 

poliester, aplicată electrostatic, apoi introduse în cuptor la o temperatură de 200–220°C pentru 

aproximativ 20 de minute, până la întărirea completă a stratului protector. 

 

Procesul de acoperire respectă cerințele articolului 4.1.6 din standardul TS EN 16630 

privind MATERIALELE PERICULOASE, care impune ca proporțiile de zinc, sulf, crom, plumb, carbon 

și alte elemente potențial toxice să nu depășească 1%. 


